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Controle TD 1

Nom : Prénom : Classe :

Question de couns

1. Soit » & —m/2,7/2[. A partir de la définition de la fonction tangente, montrer que tan’(z) = 1 + tan?(x).
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2. Soit x € R. Montrer que arctan’(z) == -
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Exercice 1

Soit n € N. Déterminer (1 +1)" + (1 — )™ en faisant obligatoirement apparaitre un cosinus.
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Exercice 2
Soit f la fonction définie pour tout = € R par f(z) = sin(z) — cos(z). Montrer qu'il existe ¢ € [0,7/2] tel que f(c) = 0.
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Exercice 3

1 ozl € "
. L Te ln(x)
Déterminer (sans intégration par parties ni changement de variables) les intégrales I = / proanr) de, J = ] . ~dr et
L 1 &

w2 L
k= [ @,
Jo (1 + cos(z))
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